

Making a Difference, Five Pounds at a Time

# 为目的打包,为梦想旅行

在地图上找寻一个心仪的去处,为全家人订好机票,打包行李出发,如今的旅行就是如此的简单。然而,一场旅行,除了为自己的相册多增添几张相片,似乎再也没能留下些什么更美好的回忆。如何让你的旅行变得更有意义?在打包行李时多留出一点空间带点捐赠物品,就能让你的每次旅行变成一段段美好的回忆。

## 旅行的意义

瑞贝卡·罗斯尼(Rebecca Rothney)曾是美国南卡罗来纳州的一名教师,如今她是一家非营利组织的创始人。这家非营利组织的名称非常有趣——“为目的打包(Pack for a Purpose)”,看起来像个旅游中介。

瑞贝卡说,在打包的过程中腾出2公斤的行李空间,就能足够装下大约400支铅笔或者是5个未打气的足球。她回忆起第一次到访一家博茨瓦纳的学校的情景。那是她第一次为这间学校送去学习用品,她见到孩子们脚下踢的足球竟然是用铁丝串起来的一个破布团,这让她意识到当地学校和诊所对物资的渴望程度。然而,她们的捐赠远远不能满足当地的需求,她需要一个好点子。

在一次前往肯尼亚的旅途中,她发现,许多人的行李中有很多东西自始至终没有被派上过用场。于是,她突然想到,为何不能利用每个旅行者的有限空间,为目的地打包一些当地所需的物品呢?她知道,成功的关键在于积少成多。只要有足够多的人都能做出这一点贡献,就很有希望带来巨大的影响。比如,像



世界各地的人们通过“为目的打包”网站找到了旅行的意义,为有需要的孩子带去有用的捐赠

粉笔和创可贴之类的小型物品对于美国人来讲简直是唾手可得,但对于地球上许多遥远的荒凉之地来说,那里的人不一定有条件获得这些东西。而这些东西,行李箱中的任何一个小角落就可以完全装下。

于是,2009年12月,瑞贝卡和丈夫还有几名朋友一道成立了“为目的打包”组织,立志向全球各地的儿童提供教育用品和医疗物资。他们的理念就建立在瑞贝卡的想法之上,号召旅行者在出国旅行前,在各自的行李中留出小量空间,为当地有需要的儿童打包上所需的物品。

他们的第一个合作对象是来自南非的米歇尔·普都(Michelle Puddu),瑞贝卡夫妇二人曾经和普都一起,通过数次旅行,向南非和博茨瓦纳等地的小学带去了珍贵的学习用品。

“这个主意棒极了——对于捐赠者来说,这些东西值不了多少钱,但对受助方来说是价值连城的,”普都说,“瑞贝卡用数次的旅行经历证明了,如此少量的捐赠是如何影响了这些急需帮助的儿童。这种不起眼的举动可能没人会多想,但却产生了巨大的作用。”

## 旅行从何开始

“为目的打包”的发展极为迅速,如今,他们的合作对象已遍布全球七大洲。在他们的网站上,已有160个旅行目的地接受旅行者带去的捐赠。

- (1)首先,你可以在他们网站上选择你旅行的目的地国家;
- (2)网站会提供目的地酒店

的名单,每家酒店所接受的捐赠物品根据项目不同会有所差异;

(3)根据物品清单,把当地所需要的东西打包到行李中;

(4)到酒店入住的时候,把东西交给酒店就可以了,项目负责人将会把物品交到受助人的手中。而且,即使你不在该酒店入住,他们也接受你慷慨的馈赠。你的任务到此结束,你可以开始尽情享受旅行的快乐和捐赠的满足感了。

“如今,越来越多的旅行者参与到这一项目当中来,我们已经有能力每年累积向全球的需求者直接捐赠多达数吨重的物资了,”瑞贝卡说,“度假旅行者、新婚蜜月夫妇、一家老小、出差员工,每个人都想为世界带来改变,而‘为目的打包’就是这样一个实现人生价值的最简单的方式。”

## 瑞贝卡如是说

“我们是一家极其新的非营利网站,我们的目标是让世界上的所有酒店都能在我们的网站上建立它的慈善项目!如此一来,旅行者通过一个网站,

就能在所有的目的地进行善事。我们希望‘为目的打包’网站成为旅行者必定访问的网站之一。

最令人意外的事情是在我们的网站上添加一个目的地是可以如此之快的,你只需5分钟便可免费将目的地的信息上传至我们的网站。开办仅一年的时候,我们便拥有了超过100个目的地可供选择。

另外一件事情,虽然不出我的意外,但却一直在感动着我,那就是我们与世界各地的合作者建立的联系。这让我知道,全世界的人都在孜孜不倦地为其身边的社区发展做着最大的努力,而旅行者又是如此地乐于参与其中,来共同完成这项事业。也许你在一个目的地仅停留一两天,但当你为当地做出贡献时,你会感觉到你也成了那里的一分子。通过‘为目的打包’,你丰富了当地人的生活,也丰富了你自己的人生。

虽然每天的新闻总充斥着令人悲伤的消息,但我的世界因这个网站变得每天都充满乐趣和感恩。”

(高文兴/文)

## Japan

Lodging The Ritz-Cariton (Tokyo)



网站为每个目的地酒店提供明确的指引

**PACK for a PURPOSE**  
Small Space. Little Effort. Big Impact.